



## ERRATA CORRIGE

Alla pagina 3, punto 4 - **ISCRIZIONE ALLA PROVA DI AMMISSIONE**

La frase **“Le iscrizioni si apriranno alle ore 10:00 del giorno 20 luglio 2020 e si chiuderanno alle ore 14.00 del giorno 2 settembre 2020.”** è sostituita dalla frase **“Le iscrizioni si apriranno alle ore 10:00 del giorno 22 luglio 2020 e si chiuderanno alle ore 14.00 del giorno 2 settembre 2020.”**

Alla pagina 6, punto 8 - **MODALITÀ DI DEFINIZIONE DELLA GRADUATORIA**

La frase **“meno 1,5 (-1,5) punti per ogni risposta esatta”**, è sostituita dalla frase **“più 1,5 (+1,5) punti per ogni risposta esatta”**

Parma, 10 Luglio 2020

IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

ANDREA ZERBI